Equahon cadésiene

B\A)Y : S\W\P\\%’QA I'"scilwe ek tendie mqu@, l’e‘quakom 4" we dle
(omment «+  on ce Jébadasant du [maméwe

QXP\Q : /x:(»
' =3-2k |/
ol - . = X+24 =4 & X+20+/1 =0
J Y
)= 2+l |2 N Cl\@gr
A

= -5+ UE A / W\@mQ

do { = X+2$:~A = A+ 25+Jl =0 drle
h= 2- o | 2

@%: Une éqo\&\/\ov\ de_la yo(me oxrlyrc =O  est @)opelée

equaton adéseme d'une diote d_.
| —® —b
va\)edewdxmdrew de d eg%@Lr< §|

ac
L b
B o M) - ()

=D d: 5X+U(3+C = O

> d: Sx+4u-3 =
Aed @ 523+4:(2) +C = E S ©
C =

_'_l

by d: -Gy +3h = O = 5 :-}éx —é‘éf_

g ©
= o (7—> /
=D Poir\Y de o 7 : avec (O', —%) c a

o

On Pw}f aussi  ohsoa \'équa)\‘cm alkésene sow la fowne %fmﬂ\m
= a><+bj+c =O = 3=_9_>x_£

b b
7’&

=

a
b




/R@W\ ) QX%’\Q&\—C/“—’—Q est \‘ek{u&h’om calrdsionne canonique. ded

2) ! est” unque 8 équinalence pres

eﬂp\e : S -5 =0 S B2Y+5 = O
Q‘@ ex~Y rdo = O >

S

2 En PN\UPQ abelc suf edlios of les pus pelis psible .



